

Вырезка из газеты
МОСКОВСКАЯ ПРАВДА

18 СЕН 1954

Москва

Газета №

Гастроли Дзержинского театра

В Москву на гастроли приезжает Дзержинский драматический театр имени XXX-летия Ленинского комсомола. Это — один из молодых театралных коллективов нашей страны: он организован в 1946 году в городе Дзержинске Горьковской области.

Творческое лицо нового театра определили уже его первые спектакли: «За тех, кто в море» В. Лавренева, «Молодая гвардия» по роману А. Фадеева, «Парень из нашего города» К. Симонова, «Машенька» А. Афиногенова, «Два капитана» В. Каверина и другие.

В течение ряда лет коллектив театра работает над созданием спектакля, в центре которого находится образ советского молодого человека, нашего современника. Внимание театра привлекла тема героического подвига летчика-комсомольца Алек-

сея Мересьева. В результате трехлетнего труда артист театра Т. Лондон в содружестве с режиссурой и творческим коллективом написал пьесу «Настоящий человек» (по «Повести о настоящем человеке» В. Полевого).

Постановка этой пьесы (режиссер Ф. Леценко) получила широкое признание зрителей не только в Дзержинске, но и за его пределами. Ныне пьесу «Настоящий человек» приняли к постановке многие театры страны.

С 1 октября Дзержинский драматический театр имени XXX-летия Ленинского комсомола будет показывать спектакль «Настоящий человек» в помещении московского театра имени Ленинского комсомола, а также в клубах и дворцах культуры столицы.